

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	nadlelblog
NO_DOC_EXT:	2022-042138
SOFTWARE_VERSION:	13.1.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	malgorzata.nowak@gdansk.lasy.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: SKARB PAŃSTWA - PAŃSTWOWE GOSPODARSTWO LEŚNE LASY PAŃSTWOWE
NADLEŚNICTWO ELBLĄG

Krajowy numer identyfikacyjny: 5780005658

Adres pocztowy: MARYMONCKA 5

Miejscowość: ELBLĄG

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 82-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Kamińska

E-mail: joanna.kaminska@gdansk.lasy.gov.pl

Tel.: +48 552308531

Faks: +48 552308585

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.elblag.gdansk.lasy.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Wykonanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Elbląg w roku 2022 - III postępowanie

Numer referencyjny: S.270.2.6.2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

77200000 Usługi leśnictwa

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1275 z późn. zm. – „Ustawa o lasach”) obejmujące prace z zakresu hodowli, nasiennictwa, selekcji i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna oraz utrzymania infrastruktury leśnej i łowiectwa, do wykonania na terenie Nadleśnictwa Elbląg w roku 2022.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/03/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: nadleblag

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-028594

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 042-109151

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 24/02/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 2 500 114.08 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 3 670 162.89 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 859 501.90 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 461 153.23 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 418 422.01 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 711 317.42 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 228 147.63 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 387 850.97 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferta będzie związana ofertą

Zamiast:

Data: 29/06/2022

Powinno być:

Data: 02/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/04/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**